ogl 9 Pk

1o e 50 9 el Wl 1 9 9 o S )0 (Sl o (b g 438 )5 &y il Glimo 90 8 (2 pel?) AT Ol 53 — «F> 43935 )
Glogl 13 ouls JoSid o (b (392 9 dicimd 4ilgs (sLiro (5115 9590 oz 2 €Ol Camndr sWrejly i Cam yo (g lgy sWaejly
i 31y (slis 3 Ly 2 b Gl o3ty 535 Cansl igd y (STl KD 5 €EP 5 e g Lol ki Ly 7 et b
(A+ amio — 4,56 - 205130 ()3 — w20 4b) (AIFE %)

ouudh JoSlid Caolo + Cunlio + Wguan j aF €l o 14088 B9 > — «F> 4y 55 -
Ceolio + guan I 1y 4F» g 35 (Bl Bgyo + Clo + gaan) oyl KT ag 35 ((Colio + guan) J = €I 4y 35 bl
(M amiio - 486 — 203190 (w30 = w03 arly) GIFE H)

(45 = s = o) il ll )0 Dguls g0y (d 5 (KB T 5 (39390 Caly 45 (Silno 4l (HIRRDAST yti 41 9) (90 4dlE— <P 4y 35 Y
(AY amio — adlb— 00jl93 (o — a5 4l) (IHE ) S9ad 00 00 (0= B9 = (F) i@ Ca »d

4n 35) 30 3 po (€D &y 39) Jue g Judd e )0l slaaly 5 Y oueld Gub «sD Lol By s> g aylasd i :adls gloefly — «Pr aiy 35 —F
(AY amino = m033195 (w30 = 23 4) (815 ,8) .05 3w (Sow y0 Al uiilgi ood wlo jo MBS Cde 4y («F» 4y 35) 1,5 g L («T»

St P (09 0d 0udlino Lz d) 9 3,15 0929 (6,593 4l c0flg 95 (2 32 A1) (W = W) 148 (Lol > Ay 35—« iy 35 -0
i (B9 9 2,10 4Bl SO gl o y» 50
alizo slao jo (0l = ob) g (ol = 31d) glacjlg :«F» g 35
adld g ol (wlir (b g cdliy) 9 ()3T = yolo) (glaojly > aiy 35
(P 9055 Gloelly 9 (Ao g aldyo5) P> 4y 35
ool JuSis ol bl a5 (Cély g cdly) (b= ol Fw) wowsd Wglaso (g lxo g5l Lojlg «F» g «¥» g«  Jay 4 35 dw (9] 50 (o
(AY axiuo — a3l 023190 ()0 = w3 arly) (155E ) . WlaBB 93 (5lylo S p2 g

(AR azio — 2 ()59 = 233193 30 = w85 41ly) (BIFE B) (L guan (3,5 Baali wily) (5 el W)Lt Jlasl b g (18,5 15 )3 b— «F» 4y 35 -7

— «Y» 4...,; -y

e < G < & L <@ (e 3 <t S © 5 o
- U - u - - U U - U - U u - -
lels e lio AVISH fdiaans

58 s 55 ()9
B olihe AL plaide (P a3
b el plaie P iy 35

(OF azmiio — (5oLl Ol = pomiy ()0 = @205190 o0 — 20 4b) (SIFE )

_«\"»4.;.1)'5—/\
b g s E , )

0%9’&35-‘—"‘9395
- U -Ul-UU -]-U-1U-uUu -

(OF amio — gyl Ol HLas| o pzmiy ()0 = p233190 (w)yd = w23 &) (SIFE )
—_«F» M)f -9

2

T T I R RS I B
- - U -|Y + - U|l- - UU-U =-U

- - UuU|l-U -U|l- -uUuUl-uU-uU
(B0 9 OF amio = 5oL Ol | = ooy ()0 = 23130 (33 = @20 wly) (315E,2)
—«Y» M)f -\

P < & S I3 = R J s R C
U 7 U U - U - U - 1 U U -

(BF amiuo - (5oL SI1L51 = paxiy ()9 = p233135 44b) (155 )

(AN Ao youls (339 = 03 s (1930 = o83 431) (I55E 3) = €D &y 35 -1



3

3]

o
- U - u | 4 - U U - U -

—_«F» 4_,.,;

5 < ob (d ol b s 5 L s b <
- U - U - - U U - U - U
o = B [T T y | -

(-

(AR azduo — yls ()39 = O s (930 = 20 i) (SI5E 59)
15590 Ay 3T wyp = «F» 4y S

o
S “— 4 Sl LAl oliaS Wl « (o wily Wguan 45 3,10 41,8 Coduz» «Joduw? Jolio o I &y 3§
.09 oli g8 « Sihor wody Wguan Wyl A5 Cowl «lasBLSY « s  Sibo» Jolao 1«TH 4y 35

f o 09 Laali oligS Wb Zlasl 0o slxd g ol «SL» Jgl glpman jo Zlas! Jolro «F» oy 3§
ob | b e “i L O
- l-|lu| -]-1-]uU
P LT T I B B

(OF axbo - g yeld Ohlas | poly ()0 = 235190 wly) (I3 ,9)

—«Y» M)f

Sy o s e B S o

A

0 o> B> - U - - - U - - - U -
i) S Ced [0 By
- y - - U- - - U -

s 4 ol gS Wguao gt 0o B>
(OF amo — 5 6L et = iy 33— ob33150 &) (I3 9)

gaged B> 0508 (-9 I &) Jol Elyan 50— <V 4y 55
) B 9 3 & e 5 O
U - - - U 7] - =U - - - U

590 a5 (o)

oyod Bi> 350 ke €I 4y 3F

J3l Elpan 593 50 99 P> aiy 5§

£99 9 Jgl Elman 30 3590 dw «Fr 4y 35
(FQ amiio = Sb) OlLes o pxiy )0 = e233195 4L) (3I5E ,3)

‘o
e
.
e
C
2

(FY axiio 1Y 9IY ()8 (ol — o )le 09— 9293150 41b) (GIFE ) 2395 o0 iz 42 S 5519 099 cnl sy 1 (B 32 2o o = P> 4y 8
Sy 00w ol 4 (gloums Laitd g wustisls Iy oY balwd 9 BT ALt ol sbiuw 4y s 030 o) (3] 5ol 51 (5 Lot = «F» 4y 3§

(FY aiio 1Y 9 1Y (ol S — o)e 39— 9293153 L) (158 9) Comasd SliaS 55 g Mozr 339,15 41 30 (2 S 2 (o ol Lol .o o

(FY i WY 57 )8 (ouilivSonm— 504 0 = 833130 4ly) (1358 9) = €D &y 35

(PP azmiao 2 ¥ 91V )3 ol S — a7 (039 = o833133 40k) (I3 ) = €Y 4 35

(FF amivo WY 50Y (8 ol Sem oo 9 = 33153 1) (3155 9) = «F> &y 35
tdaid Lol .ol o0 oo lice zeaoli Wlul dod jo — «T» &y 3§

il ¥ 4 S (el T s 430 (Bl (92 XD 4y 35 50

ditd P (ohg0ls 00 i 30 92 S5 LD ew (ot (997 48 KT 40y 55 50
Al ¥ = giag 0o Lo oy (gl lien L o Lo Y 4y 35° 50

Al ) €= (g y6 i 0y 92 Py 4y 55 50

AF Jlo 5o (5 pl o 5555 (IIFE 3)

(VY aioo = by )T o w0y = o233190 asly) (31538 59) .l 08 35" Cyuoudd Bl 31 1) Can (311 090 &3m0 HU pouis = «F» 4y 55

-y

-1y

-\¥

-0

-¥p
Y

-\A
-1
—Y.
-\

-yY



Slel o icns g Judo (SLo03ly (o a9 0 9u 4] 4y (rnndi 1090 £l jro (Was o 9 Ay o) 97 0 )9 41 gmeli 1 gl €l a0 — PP 4y 35 VY
ol 51,8 5 s
590 a5 (o)
3 ol Wojls 30 b Silelyo g ol 00,5 (i 1) (3T Hl e 45 etz 3 ol (£l pua0 (090 £l prn 11> 4y 35
(2015 35 &ibol )b & gaadi) Gl (A5 e 03 lg 50 Wlelpo (S ) g iy Sal 2o 4 ool (Y &y 35
(P93 &l pa0) 0,10 (oot kS P &y 35

(FF 5 V¥ amio — LaslyT = pgus ()0 = p233190 asly) (SI5E 59)
g 0 OIS € (s 1P 33 Al (g 0,100 929 gmoli S o] HO = «F» 4y 3§ -YF
S 21)TEly 9 raadi g0 £l pao 1D 4y 35
Slgd g iz — gy g (2 e SL0S1g (e il Olelpo i yeld 9 9 S A el T Ay 35
ol 83,5 0 ) T (ot B &8 ol a okt I 31 (o510 53 £l ptn (2 5 ) (31220 o s 1P g3
(FF g ¥V amio — ayl)l - pouw (w30 — w23l90 arly) (S15E 2)
ol o2 ol oo o8 19l oo I ‘_,M Y g a5l ks 090 Elpman yO A o 30 g A8 i HI5 Ay Cpond €Y S 30 = TP 4y 35 YO

(VY azmiio — Layl)T = pguw ()0 = o233195 aly) (315 8) Sl (yubudi €..o ol y Sk



